

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 3,134 of 4th November, 1999

LEGAL NOTICE NO. 146 OF 1999

COMPANIES (AMENDMENT) ORDINANCE 1999

NOTICE OF CORRIGENDA

1. In section 27 of the Companies (Amendment) Ordinance 1999, the words “subsection 2(a)” should be “subsection 2(b)”.
2. In section 45 of the Companies (Amendment) Ordinance 1999, the paragraphs inserted after paragraph (h) in section 281A of the principal Ordinance should bear the letters “(j)” and “(k)” and not “(k)” and “(l)” respectively.

4th November, 1999